
„Matematyczni Mistrzowie z Płockiej” 

Liga zadaniowa – kwiecień 

Klasa II 

 

 

 

 

Zadanie 1 

Wykaz, że nie istnieje kąt ostry  , który spełnia warunek sin 0  tg . 

Zadanie 2 

Środkowe AK i BL trójkąta ABC przecinają się w punkcie N. Wierzchołek C leży na okręgu 

przechodzącym przez punkty K, L, N. Udowodnij, że kąt KAB jest równy kątowi ACN oraz 

kąt ABL jest równy katowi BCN. 

Zadanie 3 

Dana jest funkcja f(x)=x2+bx+3. Wiedząc, że wartość bezwzględna różnicy miejsc zerowych 

tej funkcji jest równa 2, wyznacz wartość współczynnika b. 

 

 

 


